

南阳市卫生健康体育委员会文件

宛卫字〔2024〕34号

签发人：李芳

办理结果：A

对市政协七届二次会议 第72553号提案的答复

马方委员：

您提出的“关于改善民生，破解高层次专家下基层劳务报酬问题的提案”收悉，现答复如下：

感谢您对卫生健康体育事业的关注。

市卫生健康体育委对卫生体制改革工作一直高度重视，积极推动相关工作的开展，特别是在医疗资源下沉方面，近年来持续选派医务人员到各基层医疗机构开展对口支援、业务指导等工作，

推动专家下基层常态化，由“病人跑”变成“医生跑”、“专家跑”，让基层百姓在家门口享受优质医疗服务，体验医改建设成果。

关于您提出的建议根据专家职称、手术级别、指导时长给予相应的专家费用问题，市卫健委高度重视，经咨询纪检、人社工资等部门，目前暂无明确发放标准。我委下一步将结合基层实际需求，要求委人事部门积极向上级部门争取高层次专家下基层劳务报酬相应政策和管理规定的制定出台，以完善专家劳务费合理合规支付，在不减少此前医保资金的前提下，相应加大投入，加强基层医疗机构建设，推动优质医疗资源下沉，提升基层医疗卫生服务能力。

最后，再次感谢您对市卫生健康体育事业的关心和支持。



承 办 人：郭春峰

联系 电 话：0377-63165088

邮 政 编 码：473000

抄送：市政协提案委（3份），市委市政府督查局（1份），方城县委、政府、政协（各1份）。
